

Иногда трудно самому определиться с выбором. Особенно когда ассортимент товаров и услуг так велик, как в «Бюро цветочных идей». В таких случаях вы можете без стеснения обращаться к нашим консультантам. Они ответят на все интересующие вас вопросы. С помощью наших сотрудников вам будет намного легче сориентироваться в списке представленных вашему вниманию товаров и услуг. У нас вы можете приобрести как уже готовые букеты, так и обратиться за помощью к профессиональному флористу. Он составит для вас неповторимую оригинальную композицию.

«Надписи на живых цветах» -это сравнительно новое, но уже сумевшее завоевать популярность изобретение во флористике. С помощью специальной технологии и нехитрых манипуляций на цветок можно нанести любую надпись.

Такой сюрприз будет уместен к любому торжеству. Если вы подарите цветы, на которых будет нанесено поздравление, то вам не придется покупать и подписывать открытки. Надписи на живых цветах станут прекрасной альтернативой обычным поздравлениям.

Также у нас вы можете купить открытки ручной работы. Например, в Европе уже давно не принято дарить поздравительные «картонки», которые можно купить в любом магазине. Очень предусмотрительно приобрести открытки ручной работы в большом количестве. Поскольку, праздников в году много и всех хочется удивить оригинальным поздравлением. Каждая открытка неповторима, в каждую вложена частичка души мастера.

Для тех, кто собирается в скором времени связать себя узами брака будут интересны приглашения на свадьбу ручной работы. Это замечательная идея. Ведь каждая невеста хочет, чтобы ее свадьба была самой волшебной и красивой. Будущие миссис продумывают все до мелочей, вплоть до оформления приглашений. Даже среди западных звезд очень популярно заказывать на свадьбу приглашения ручной работы. Ведь каждый хочет, чтобы его свадьбу запомнили на долгие годы.

Дизайн же этих «произведений искусства» может быть абсолютно разным. Можно украсить приглашения стазами или кружевом. Это будет смотреться очень изысканно. Вариантов множество. Главное проявить фантазию и не бояться экспериментов.

А для оформления спальни молодоженам стоит прикупить свадебные свечи. Комната, украшенная этим декоративным элементом, сразу приобретет атмосферу романтизма и загадочности. Если приобрести ароматические свечи и зажечь их в спальне, то помещение в считанные минуты окутает шлейфом чудесных ароматов. Главное - не ошибиться. Например, от аромата лаванды будет сильно клонить в сон. Вряд ли кто-то хочет проспать брачную ночь. Чтобы силы вас не покидали, до утра лучше всего зажечь в спальне свечи с ароматом апельсина и кориандра. Этот запах даст мощный заряд энергии и настроит молодоженов на романтический лад. Кроме того свадебные свечи имеют специфический дизайн. Их украшают блестками, декорируют цветными кружевами, наносят тематические рисунки и т.д. Нет ничего прекраснее сочетания

нежности и стихии огня. В специальные емкости наливают воду, кладут свежие белые и розовые цветы, и опускают свечи. Такая композиция смотрится безумно красиво. Для полного антуража можно включить романтическую музыку.